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



Andante

(soft mallets)

1

















1

  

















   

















  





















        

[B.C.]

[B.C.]

5














mm


mm

5

  


















_


_

   

[B.C.]

[B.C.]










mm


mm


_


_

  














_


_


_


_

        

[B.C.]

[B.C.]



9






mm


mm


_


_


_


_

9

  

Sopr. solo:

[B.C.]


     

Ah!

 
mm


_


_


_


_


_


_

   


3

       


_


_


_


_


_


_


_

  

Chorus:









   

Du so -




  
_ Du so -




  
_ Du so -




  

_ Du so -





_





_





_





_




Glissando

Gliss

Glissando

Glissando

Hymne au Soleil

Tekst :    Casimir Delavigne (1793 - 1843)
Muziek : Erika Budai
               Praag, 3 augustus 2005

Voor 8-stemmig gemengd koor en buisklokken
   
    Bekroond met de Compositieprijs van de 
           Provincie Vlaams-Brabant
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


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









S 1

S 2

A 1

A 2

T 1

T 2

B 1

B 2

Chm.

13  
leil qui re -

  
leil qui re -

  
leil qui re -

  
leil qui re -









13







  
naît bé - nis -

  
naît bé - nis -

  
naît bé - nis -

  
naît bé - nis -

  
Bé -

  
Bé -











 


sons la puis -

 


sons la puis -

    
sons la puis -

    
sons la puis -

   
nis - sons

   
nis - sons








 
san - ce.

  
san - ce.

  
san - ce, puis -

  
san - ce, puis -

 
la puis -

 
la puis -

 
La puis -

 
La puis -

 



















17

       
A - vec tout l'u - ni -

       
A - vec tout l'u - ni -

   
    

san - ce. A - vec l'u - ni -

   
    

san - ce. A - vec l'u - ni -

 
     

san - ce. A - vec l'u - ni -



    

san - ce. A - vec l'u - ni -


     

san - ce. A - vec l'u - ni -



    

san - ce. A - vec l'u - ni -

17

   



   

vers cé - lé -

    
vers cé - lé -

     
vers cé - lé

    
vers cé - lé -

   
vers cé - lé -

   
vers cé - lé -

   

vers cé - lé -

   
vers cé - lé -


   

   
brons son re - tour.

   
brons son re -

   
brons son re -

     
brons son re -

   
brons son re -

   
brons son re -

   
brons son re -

    
brons son re -

  






tour.




tour.




tour.

   
tour, son re - tour.

   
tour, son re - tour.

   
tour, son re - tour.

   
tour, son re - tour.













21

   

Cou - ron - né,

   

Cou - ron - né,

   
Cou - ron - né,

   
Cou - ron - né,

      
Cou- ron - né de splen -

  
_

  
_

  
_

21

  


  
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









































































































S 1

S 2

A 1

A 2

T 1

T 2

B 1

B 2

Chm.



    
cou - ron - né,

    
cou - ron - né,

    
cou - ron - né,

 
  

cou - ron - né,

  
deur,

      
Cou- ron - né de splen -





  


mysterioso



   
il se









 
deur,





   





      
lè - ve, il s'é -

  
 

  
il se lè - ve,

      
il se lè - ve,












    

25

     
lan - ce.

  
 

   
il s'é - lan - ce, il se

      
il s'é - lan - ce,











25


    





     
lè - ve, il s'é -

     
il se lè - ve,

     
il se lè - ve,










     





   
Le ré -

        
lan - ce, il se lè - ve,

         
il s'é - lan - ce, il se lè - ve,

       
 

il s'é - lan - ce, il se lè -

   

il se








  


  

   

3





























































































S 1

S 2

A 1

A 2

T 1

T 2

B 1

B 2

Chm.

3      
3

  
veil de la ter - re est un hym - ne d'a -

   
      

il s'é - lan - ce, il se lè - ve,

            
il s'é - lan - ce, il se lè - ve,

    
    

ve, il s'é - lan - ce, il se lè -

             

lè - ve, il s'é - lan - ce, il se lè -







          
 



29

   
mour. Le ré -

        
il s'é - lan - ce, il

        
il s'é - lan - ce,

    
 

ve, il s'é - lan - ce,

         
ve, il s'é - lan - ce,

        

il se lè - ve, il s'é - lan - ce,





29        
          





3      
3

  
veil de la ter - re est un hym - ne d'a -

             
se lè - ve, il s'é - lan - ce.

   
      

il se lè - ve, il s'é - lan -

             
il se lè - ve, il s'é - lan -

         

il se lè - ve, il s'é -

            

il se lè - ve, il

       
il se lè - ve,

        
il se lè - ve,

   


          
       





  


mour. Ah!

 
Ah!

   
ce.

   
ce.

    
lan - ce.

    
s'é - lan - ce.

       
il s'é - lan - ce.

      
il s'é - lan - ce.

 



    
       Glis

s
Glis

s


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

















S 1

S 2

A 1

A 2

T 1

T 2

B 1

B 2

Chm.







Tempo battute (stesso tempo)







  

_ Un

  
_ Un

  
Un











 

tempo rubato, avoid controled unison



tempo rubato, avoid controled unison

tempo rubato, avoid controled unison

33

3

   

hym - ne d'a - mour.

3   

hym - ne d'a - mour.

3

   
hym - ne d'a - mour.











33




 



Un

  


Un

  


Un











































37

     
Sept cour - siers qu'en par -

     
Sept cour - siers qu'en par -

     
Sept cour - siers qu'en par -





37



     
tant le Dieu con -

     
tant le Dieu con -

     
tant le Dieu con -







    
tient à pei - ne,

    
tient à pei - ne,

    
tient à pei - ne,


















    





41











41



     
sept cour - siers qu'en par -

     
sept cour - siers qu'en par -

     
sept cour - siers qu'en par -


    

sept cour - siers qu'en par -


    

sept cour - siers qu'en par -

Glis
s

Glis
s

Gliss

5





















S 1

S 2

A 1

A 2

T 1

T 2

B 1

B 2

Chm.









     
tant le Dieu con -

     
tant le Dieu con -

     
tant le Dieu con -

     
tant le Dieu con -

     
tant le Dieu con -



    
tient à pei - ne.

    
tient à pei - ne.

    
tient à pei - ne,

    
tient à pei - ne,

    
tient à pei - ne,

   

45











45

  


  

Un











3

   
hym - ne d'a -mour.











  


Un









  

49









49

3

   













 

[B.C.]

[B.C.]







mm


mm

     
sept cour - siers qu'en par -

     
sept cour - siers qu'en par -


    

sept cour - siers qu'en par -


    

sept cour - siers qu'en par -




_



_

     
tant le Dieu con -

     
tant le Dieu con -

     
tant le Dieu con -

     
tant le Dieu con -



53

_


_

     

tient à pei - ne, en -

     

tient à pei - ne, en -

     


tient à pei - ne, en -

     tient à pei - ne, en -

53




Glissando


Glissando


Glissando


Glissando


Glissando


Glissando

6







































S 1

S 2

A 1

A 2

T 1

T 2

B 1

B 2

Chm.






_



_

       

flam -ment l'ho - ri - zon de

       

flam -ment l'ho - ri - zon de

       

flam -ment l'ho - ri - zon de

       
flam -ment l'ho - ri - zon de



[B.C.]

[B.C.]



_


_


mm


mm

    

leur ha - lei - ne.

    

leur ha - lei - ne.

     

leur ha - lei - ne, de

     
leur ha - lei - ne, de




_



_


_


_





     


leur brû - lan - te, de

      


leur brû - lan - te, de


(hard mallets)

57

Ah!


Ah!


Ah!


Ah!



Ah!


Ah!

       

leur brû - lan - te ha -

       
leur brû - lan - te ha -

57





_



_


_


_


_



_

     

lei - ne, ha - lei - ne!

     

lei - ne, ha - lei - ne!




choose individualy

choose individualy

choose individualy

choose individualy













Ah!




Ah!




Ah!




Ah!















_




_




_




_





















61



_




_




_




_



    

brû - lan - te

    
brû - lan - te

     

brû - lan - te

    
brû - lan - te

61


Glissando 

Glissando 
Glissando


Glissando 

Glissando 
Glissando

Glissando


Glissando






Glissando


Glissando


Glissando 

Glissando 
Glissando

Glissando Glissando Glissando


Glissando

Glissando

Glissando

Glissando


Glissando 


Glissando 

Glissando 


Glissando
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

















S 1

S 2

A 1

A 2

T 1

T 2

B 1

B 2

Chm.



_




_




_




_



     

brû - lan - te

     
brû - lan - te

     

brû - lan - te

    
brû - lan - te







_




_




_




  

_ ha - lei -




     

ha - lei - ne

     
ha - lei - ne

     

ha - lei - ne

    
ha - lei - ne







_




_




   

_ brû - lan -

 


    
ne brû - lan -

     

brû - lan - te

     
brû - lan - te

     

brû - lan - te

    
brû - lan - te





65



_



 


_ ha -

  

    
te ha - lei -

    
te ha - lei -

     

ha - lei - ne,

     
ha - lei - ne

     

ha - lei - ne

    
ha - lei - ne

65




 

_

 
 

    
lei - ne brû -

    
ne brû - lan -

    
ne brû - lan -

     

brû - lan - te

     
brû - lan - te

     

brû - lan - te

    
brû - lan - te




     

brû - lan - te

    
lan - te ha -

    
te ha - lei -

    
te ha - lei -

     

ha - lei - ne

     
ha - lei - ne

     

ha - lei - ne

    
ha - lei - ne


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











































































































S 1

S 2

A 1

A 2

T 1

T 2

B 1

B 2

Chm.

     
ha - lei - ne

    
lei - ne brû -

    
ne brû - lan -

    
ne brû - lan -

     

brû - lan - te

     
brû - lan - te

     

brû - lan - te

    
brû - lan - te



69

     
brû - lan - te

    
lan - te ha -

    
te ha - lei -

    
te ha - lei -

     

ha - lei - ne

     
ha - lei - ne

     

ha - lei - ne

    
ha - lei - ne

69











       

ha - lei - ne O so -

    

lei - ne O so -

    
ne O so -

    
ne O so -

  

   









 

leil fé -

 

leil fé -

 
leil fé -

 
leil fé -

  
O so - leil









  

cond, tu pa -

  

cond, tu pa -

  
cond, tu pa -

  
cond, tu pa -

  
fé - cond,









73

   

rais! O so -




 

rais! O so -




 
rais! O so -




 
rais! O so -

  


tu pa- rais!







73





 

leil fé -

 

leil fé -

 
leil fé -

 
leil fé -

  

O so - leil

  
O so - leil







  

cond, tu pa -

  

cond, tu pa -

  
cond, tu pa -

  
cond, tu pa -

  

fé - cond,

  
fé - cond,







   

rais! O so -




 

rais! O so -




 
rais! O so -




 
rais! O so -

  


tu pa - rais!

  


tu pa - rais!






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











































































































S 1

S 2

A 1

A 2

T 1

T 2

B 1

B 2

Chm.





77  

leil fé -

 

leil fé

 
leil fé -

 
leil fé -

  

O so - leil

  
O so - leil

  

O so - leil

  
O so - leil

77



  

cond, tu pa -

  

cond, tu pa -

  
cond, tu pa -

  
cond, tu pa -

  

fé - cond,

  
fé - cond,

  

fé - cond,

  
fé - cond,



  

rais, tu pa -

  

rais, tu pa -

  
rais, tu pa -

  
rais, tu pa -

  

tu pa - rais,

  
tu pa - rais,

  

tu pa - rais,

  
tu pa - rais,



 

rais!

 

rais!

 


rais!

 


rais!

  

tu pa - rais!

  

tu pa - rais!

  

tu pa - rais!

  


tu pa - rais!



[B.C.]

(soft mallets)

[B.C.]





81














mm


mm

81
















_


_

  














_


_









  

A -

  

A -

  
A -








_


_

     



85   

vec ses champs en

   

vec ses champs en

   
vec ses champs en

  
A -









85





fleurs,



fleurs,


fleurs,

   
vec ses champs en



















_



_


_


fleurs,

  

A -

  

A -

  

A -






Glissando


Glissando
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











































































































S 1

S 2

A 1

A 2

T 1

T 2

B 1

B 2

Chm.





_



_


_


_

   

vec ses champs en

   
vec ses champs en

   

vec ses champs en

  
A -



89











fleurs,



fleurs,



fleurs,

   
vec ses champs en

89


(hard mallets)









  

ses monts,

  

ses monts,

  

ses monts,




fleurs, ses

  
 









    

ses monts,

    

ses monts,

   


ses monts,

   


ses monts,

  


ses monts,

   

ses monts,

   

ses monts,

 

monts,

























  

ses bois é -

  

ses bois é -

  

ses bois é -

  
ses bois é -

  
ses bois

  
ses bois

  

ses bois

  
ses bois



93




pais, la




pais, la

 
pais, la

 
pais, la




é - pais,




é - pais,




é - pais,




é - pais,

93



  
vas - te

  
vas - te

  
vas - te

  
vas - te

 

 

 

 



  
mer de tes

  
mer de tes

  
mer de tes

  
mer de tes

 

 

 

 












feux


feux


feux


feux

  
de tes

  
de tes

  

de tes

  
de tes



97

  
em - bra -

  
em - bra -

  
em - bra -

  
em - bra -


feux


feux



feux


feux

97



 

sé - e.

 

sé - e.

 

sé - e.

 


sé - e.

   

em - bra - sé - e.

   

em - bra - sé - e.

   

em - bra - sé - e.

   

em - bra - sé - e.



11











































































S 1

S 2

A 1

A 2

T 1

T 2

B 1

B 2

Chm.

(soft mallets)

















   
L'u -ni -

   
L'u -ni -



Ah!


Ah!



Ah!


Ah!

 






      
vers plus jeu - ne et plus

      
vers plus jeu - ne et plus

 

_

 
_

 

_

 
_

 















101

      

Et plus frais, l'u -ni -

    
Et plus frais,

 

 

frais, l'u -ni -

  
frais,

      

et plus frais, l'u -ni -

    
et plus frais,

     

et plus frais, l'u -ni -

    
et plus frais,

101

   

molto rit.   -   -   -

molto rit.   -   -   -

molto rit.   -   -   -

molto rit.   -   -   -

molto rit.   -   -   -

molto rit.   -   -   -

molto rit.   -   -   -

molto rit.   -   -   -

molto rit.   -   -   -

      
vers plus jeu - ne et plus

      
l'u - ni - vers plus jeu - ne

      
vers plus jeu - ne et plus

      
l'u - ni-vers, plus jeu- ne

      
vers plus jeu - ne et plus

      
l'u - ni - vers plus jeu - ne

  
   

vers plus jeu - ne et plus

    
  

l'u - ni - vers plus jeu - ne

     

    


frais, et plus frais.

  


  


et plus frais, et plus frais.

     


frais, et plus frais.

  


  


et plus frais, et plus frais.

    


frais, et plus frais.

      


et plus frais, et plus frais.

     

frais, et plus frais.

   
  



et plus frais, et plus frais.




   

Più lento








    

Ah! Ah!

    

Ah! Ah!

    
Ah! Ah!

    
Des va -












105

    

_ Ah!

    

_ Ah!

    
_ Ah!

         
peurs de ma - tin sont bril -









105

         
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

















S 1

S 2

A 1

A 2

T 1

T 2

B 1

B 2

Chm.





 

_




_




_

    


lants de ro - sé-e.

    

Des va -

    
Des va -














    

Ah! Ah!

    

Ah! Ah!

    
Ah! Ah!

    
Ah! Ah!

         

peurs de ma-tin sont bril -

        
peurs de ma-tin sont bril -





      



_



_


_


_

    
lants de ro - sé-e.

    
lants de ro - sé-e.







[B.C.]

[B.C.]

[B.C.]

[B.C.]

[B.C.]

[B.C.]









109




mm _




mm _




mm




mm

 
mm




mm

    
Des va -

    
Des va -

109










    
_ sontbril-lants

   
_ sont bril -


  

_ sont




_

 
_




_

  
 

peurs dema-tin

  
 

peurs dema-tin


 
 

 


(whisper mysteriously)

(whisper mysteriously)













     
de ro - sé - e,

       
lants de ro - sé - e,

     
 

bril-lants de ro - sé - e,

      
 

sont bril-lants de ro - sé - e,

        
sont bril-lants de ro - sé - e,

          
sont bril-lants de ro - sé-e,

            
sont bril-lants de ro-sé-e, sont

          
sont bril-lants de ro-sé-e, sont bril -


               



(whisper mysteriously)

(whisper mysteriously)

(whisper mysteriously)

(whisper mysteriously)

(whisper mysteriously)

(whisper mysteriously)

           
sont bril-lants de ro-sé-e, de ro-

           
sont bril-lants de ro-sé-e, de

          
sont bril-lants de ro - sé-e,

          
sont bril-lants de ro - sé - e,

        
sont bril-lants de ro - sé - e,

        
sont bril-lants de ro - sé - e,

       
bril-lants de ro - sé - e.

       
lants de ro - sé - e.


         


        


Gliss

Gliss

Gliss

Gliss

Gliss

Gliss


Gliss
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

















S 1

S 2

A 1

A 2

T 1

T 2

B 1

B 2

Chm.

Sopr. solo:

[B.C.]

[B.C.]

113

       

sé - e. Ah!

     
ro - sé - e.

     
de ro - sé - e.

       
de ro - sé - e.

      
de ro - sé - e.

       
de ro - sé - e.


mm


mm

113


       
     



   

Ah!












_


_


     
      



molto rit.   -   -   -

molto rit.   -   -   -

molto rit.   -   -   -














_


_


      

     

morendo

morendo
















_


_

 




117

















117 
morendo

[6'50"]




















Glissando


Glissando
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